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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/05/2025
PROJETO DE LEI Nº006-2025, DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO SÃO ROQUE– ACSR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” E PARECER. 
PROJETO DE LEI Nº007-2025, DE AUTORIA DOS EDIS MARCOS ANTONIO DE MORAIS COSTA, ANA MAÍZA DA SILVA MEDEIROS, JOSÉ NOGUEIRA DO NASCIMENTO JÚNIOR, JOSUÉ JOSEDEC DE MOURA, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA EXECUÇÃO DE MÚSICAS QUE FAÇAM APOLOGIA AO CRIME, ÀS DROGAS E DE CUNHO SEXUAL NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PARECER. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002-2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 97 E ALTERA O ART. 179 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO/RN, DISPONDO SOBRE O PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES ESCRITAS E OS TEMPOS DE USO DA PALAVRA PELOS ORADORES. PROJETO DE 
REQUERIMENTO Nº023-2025 DE AUTORIA DO EDIL MARCOS COSTA, SOLICITA À SENADORA ZENAIDE MAIA A DESTINAÇÃO DE RECURSOS PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA SAÚDE VOLTADA PARA IDOSOS NO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/RN. 
REQUERIMENTO Nº026-2025 DE AUTORIA DOS EDIS MARCOS COSTA, ANA MAIZA, JOSUÉ JOSEDEC E JÚNIOR NOGUEIRA, SOLICITAR, A CONVOCAÇÃO DO EMPRESÁRIO DANILO PESSOA, RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO HABITACIONAL NO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO PARA PRESTAR DEPOIMENTO SOBRE O ANDAMENTO DA REFERIDA OBRA E MOTIVOS DE ATRASOS NA ENTREGA DA OBRA.
INDICAÇÃO Nº027-2025 DE AUTORIA DA EDIL MARCOS COSTA, QUE SEJA REALIZADA A REFORMA E READEQUAÇÃO DO PRÉDIO CONHECIDO COMO CASA DE FARINHA, BEM COMO DA GARAGEM DA PREFEITURA LOCALIZADA NO CONJUNTO JUAZEIRO, COM O OBJETIVO DE TRANSFORMAR ESSES ESPAÇOS PÚBLICOS EM ECOPONTOS DE RECICLAGEM, DESTINADOS AO RECEBIMENTO E TRIAGEM DE MATERIAIS COMO PAPEL, PLÁSTICO, VIDRO, METAIS E OUTROS RESÍDUOS RECICLÁVEIS.
INDICAÇÃO Nº028-2025 DE AUTORIA DA EDIL ANA MAIZA, INDICAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE OURO BRANCO – RN, QUE SEJA REALIZADA COM URGÊNCIA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À SERRA DO POÇÃO, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº029-2025 DE AUTORIA DA EDIL ANA MAIZA, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE OURO BRANCO – RN, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DAS LUMINÁRIAS DANIFICADAS NA COMUNIDADE TIMBAÚBA, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.
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